Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства

На территории сельского поселения Девицкий сельсовет по состоянию на 01.03.2020 года зарегистрировано 55 субъектов малого и среднего бизнеса, из них: 45 индивидуальных предпринимателей и 10 юридических лиц. 
На территории поселения осуществляет свою деятельность:
· микропредприятие ООО «АРС», основным видом деятельности, которого является производство нерафинированных растительных масел и их фракций;
· ООО «Отрада Фармз», основным видом деятельности, которого является разведение свиней. Это предприятие самостоятельно обеспечивает животных кормами, и осуществляет процесс осеменения.
ООО «Отрада Фармз» осуществила на территории нашего поселения реализацию крупного инвестиционного проекта по строительству свиноводческого комплекса, что позволило значительно увеличить производство мяса в районе. Построен собственный убойный цех, который работает по европейским стандартам с использованием новейших технологий и немецкого оборудования HAAS.
[bookmark: _GoBack]Положительными результатами реализации проекта является оживление на рынке труда. Создано много новых рабочих мест.
