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Управление имущественных и земельных отношений Липецкой области информирует о проведении в 2022 году государственной кадастровой оценки земельных участков на территории Липецкой области. 
На основании приказа управления от 12.03.2021 №20 «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков на территории Липецкой области» на территории Липецкой области в 2022 году будет проведена государственная кадастровая оценка всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости земельных участков.
Осуществление государственных полномочий в сфере государственной кадастровой оценки возложено на ОБУ «Центр кадастровой оценки». 
В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели объектов недвижимости праве предоставить в ОБУ «Центр кадастровой оценки» декларации о характеристиках объектов недвижимости. 
Форма деклараций о характеристиках объектов недвижимости и порядок ее рассмотрения утверждены приказом Минэкономразвития России от 04.06.2019 № 318 «Об утверждении порядка рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее формы».
Ознакомиться с формой декларации и подробной информацией о ее заполнении, а также заполнить декларацию в электронном виде можно на сайте ОБУ «Центр кадастровой оценки» в разделе «Заполнить декларацию», а также в разделе «Кадастровая оценка» -> «Формы документов» -> «Декларация о характеристиках объекта недвижимости».
По выбору заявителя декларация подается в ОБУ «Центр кадастровой оценки» лично, или посредством почтового отправления по адресу: 398001, г. Липецк, ул. Крайняя, д. 7; тел.: 8 (4742) 22-05-76, 8 (4742) 28-68-93; график работы: понедельник – четверг с 8:30 до 17:30, пятница – с 8:30 до 16:30, перерыв с 13:00 до 13:48; адрес электронной почты: gko@cko48.ru; адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://cko48.ru/.

