Информирование населения об экологическом просвещении

Экологическое просвещение – это распространение экологических знаний об экологической безопасности, здоровом образе жизни человека, информации о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов в целях формирования экологической культуры в обществе.
Целью экологического образования и просвещения является формирование активной жизненной позиции граждан и экологической культуры в обществе, основанных на принципах устойчивого развития.
В статье 42 Конституции РФ закреплено право каждого гражданина на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением. 
Правовые основы государственной политики в области охраны окружающей среды, обеспечивающие сбалансированное решение социально-экономических задач, сохранение благоприятной окружающей среды, биологического разнообразия и природных ресурсов в целях удовлетворения потребностей нынешнего и будущих поколений, укрепления правопорядка в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности, определяет Федеральный закон «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 № 7-ФЗ. 
Федеральный закон «Об охране окружающей среды» является базовым законом, на основании которого строится все природоохранное законодательство Российской Федерации.
Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно ст. 1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий.

Законодательство в области охраны окружающей среды, природопользования и экологической безопасности

- Федеральный закон "Об охране окружающей среды" от 10.01.2002 N 7-ФЗ;
- Федеральный закон "Об отходах производства и потребления" от 24.06.1998 N 89-ФЗ;
- Федеральный закон "Об охране атмосферного воздуха" от 04.05.1999 N 96-ФЗ;
- Закон РФ "О недрах" от 21.02.1992 N 2395-1;
- Закон Липецкой области от 08.01.2003 N 33-ОЗ «Об охране окружающей среды Липецкой области»;
-Закон Липецкой области от 01 декабря 2008 № 211-ОЗ «О правовом регулировании некоторых вопросов природопользования в Липецкой̆ области». 

Закон «О доступе к экологической информации» обеспечивает право на получение достоверной, быстрой, своевременной и полной информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов 
Одним из способов получения информации, о состоянии окружающей среды в Липецкой области, основных мероприятиях в рамках реализации национального проекта «Экология» на территории региона, актуальных событиях в области региональной экологической политики, официальный аккаунт Управления экологии и природных ресурсов Липецкой области. Подписаться на канал можно по ссылке или qr-коду: Telegram: https://t.me/ekonevidal
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Экологическая ситуация в сельском поселении Девицкий сельсовет

Ежегодно администрацией сельского поселения Девицкий сельсовет уделяется большое внимание проблемам экологии. В целом экологическая ситуация на территории поселения удовлетворительная. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, нет предприятий высокого класса санитарной опасности. Таким образом, экологическая обстановка может быть оценена как достаточно благоприятная.
Основными источниками загрязнений окружающей среды на территории поселения являются: автотранспорт, твёрдые коммунальные отходы (ТКО).
Поэтому администрацией сельского поселения предусмотрены мероприятия по уменьшению транспортных выбросов:
- благоустройство дорог и улиц;
- применение качественного дорожного покрытия;
- посадка зеленых насаждений, обладающих несложным уходом и высокой продуктивностью по поглощению токсичных газов и очистке от пыли.
[bookmark: _GoBack]Зеленые насаждения играют значительную роль не только для минимизации транспортных выбросов, но и обладают свойствами улучшить экологическую и эстетическую обстановку на территории поселения и населенных пунктов.
Решена проблема сбора и утилизации ТКО. На территории сельского поселения установлено 155 контейнеров, утвержден реестр контейнерных площадок. Ведется постепенная замена старых контейнеров на новые. Вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор. 
В вопросах благоустройства, поддержания чистоты и порядка администрация сельского поселения Девицкий сельсовет руководствуется решением Совета депутатов сельского поселения Девицкий сельсовет от 01.09.2017 г. № 27/65 «Об утверждении Правил благоустройства сельского поселения Девицкий сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации».
Администрацией сельского поселения проводятся месячники по уборке территорий поселения весной и осенью. Проводится разъяснительная работа с населением по вопросу обращения с ТКО: о запрете сжигания, нелегального размещения мусора, о негативных экологических последствиях.

Уважаемые жители!

Берегите природу и ее экологическое состояние! Любите животных, защищайте их, посадите деревья и цветы, кормите птиц, не загрязняйте водоемы!
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