ПРОТОКОЛ № 2
проведения публичных слушаний по вопросу
«Внесение изменений в Генеральный план сельского поселения Девицкий сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в части внесения изменений в функциональное зонирование»
с. Девица                             




             02.11.2016 г.

Дата проведения: 02.11.2016 г.

Время проведения: с 11-00 ч., окончание 12-00 ч.

Место проведения: актовый зал здания администрации сельского поселения Девицкий сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области по адресу: Липецкая обл., Усманский район, с. Девица, ул. Советская, д. 5а.
Число граждан, присутствовавших на публичных слушаниях 218 человек.

Председатель публичных слушаний:

Требунских В.В. – глава администрации сельского поселения Девицкий сельсовет.

Секретарь публичных слушаний:

Беляева Н.Н. – специалист администрации сельского поселения Девицкий сельсовет.

Члены комиссии:

Гудкова С.К. специалист администрации сельского поселения Девицкий сельсовет;

Коновалов В.А. депутат Совета депутатов сельского поселения Девицкий сельсовет

Повестка дня:

О внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Девицкий сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в части внесения изменений в функциональное зонирование.
Слушали:

Требунских В.В.: публичные слушания назначены Постановлением администрации сельского поселения Девицкий сельсовет от 01.09.2016 г. № 103 «О внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Девицкий сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации».
Извещение было обнародовано согласно устава (размещено в помещении администрации сельского поселения, а также в 2-х сельских, школьной библиотеках, сельском доме культуры, помещении почты, на доске объявлений).

Предлагаю внести в функциональное зонирование Генерального плана сельского поселения Девицкий сельсовет следующие изменения:

-  изменить  функциональное  зонирование  земельного  участка  с  кадастровым номером  48:16:1170101:25  с  зоны  магистралей,  улиц  и  дорог  на  зону сельскохозяйственного производства и его обеспечения;

-  изменить  функциональное  зонирование  земельного  участка  с  кадастровым номером  48:16:1170101:71  с  зоны  зеленых  насаждений  общего  пользования  на  зону сельскохозяйственного производства и его обеспечения;

-  изменить  функциональное  зонирование  земельного  участка  с  кадастровым номером  48:16:0000000:3817  с  зоны  индивидуальной  и  блокированной  жилой  застройки на зону сельскохозяйственного производства и его обеспечения;

-  увеличить  санитарно-защитные  зоны  для  участка  с  кадастровым  номером 48:16:1190605:2  до  1000  метров,  для  участков  с  кадастровыми  номерами 48:16:0000000:2016 и 48:16:0000000:2017 до 500 метров;

-  изменить  функциональное  зонирование  земельного  участка  расположенного восточнее п. Левый берег с зоны индивидуальной и блокированной жилой застройки на зону сельскохозяйственного производства и его обеспечения;

-  изменить  функциональное  зонирование  земельного  участка  с  кадастровым номером 48:16:1170101:21,  расположенного  по адресу п. Учхоз, ул.  Садовая, д.1-а    с зоны обслуживания  местного  значения  на  зону  индивидуальной  и  блокированной  жилой застройки.
Приложение: на 31 листе 
Письменных и устных обращений и возражений от граждан и заинтересованных лиц не поступало.

Голосование по вопросу повестки дня: 

«ЗА» - 218 человек.

«ПРОТИВ» -  0 человек.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  0 человек.

Итог публичных слушаний:

Считать публичные слушания состоявшимися. На основании протокола публичных слушаний составить заключение о проведении публичных слушаний и опубликовать в средствах массовой информации.
Председательствующий

на публичных слушаниях





В.В. Требунских

Секретарь публичных слушаний




Н.Н. Беляева

